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P1. (b) Muestre que hay estudiantes que quieren cambiar su asignacién.

Preferencias:
s1:B=A>=C>=D, s0:A>=B>=C, s3:A=B>=D>=C, s4:D>C>B

A:s] —83—82—84, B:so—8 —s3—54, C:80—8 —83—54, D:s3—82— 83— 8
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(A B C D
Hpa = S1 82 S84 83

Y notemos que:
® s1,82 y s4 estdn siendo asignados a sus segundas preferencias.

e s3 esta siendo asignado a su tercera preferencia.

@ s1 quiere la universidad de sy y s2 quiere la universidad de s;.
Si intercambian su asignacién, ambos mejoran y nadie empeoral
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e El resultado del algoritmo no es eficiente en el sentido de Pareto cuando solo miro las
preferencias de los estudiantes.
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P1. (b) Muestre que hay estudiantes que quieren cambiar su asignacién.
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s1:B=A>=C>=D, s0:A>=B>=C, s3:A=B>=D>=C, s4:D>C>B

A:s] —83—82—84, B:so—8 —s3—54, C:80—8 —83—54, D:s3—82— 83— 8

El matching que encontramos en la parte anterior es:

(A B C D
Hpa = S1 82 S84 83

Y notemos que:
® s1,82 y s4 estdn siendo asignados a sus segundas preferencias.
e s3 esta siendo asignado a su tercera preferencia.

@ s1 quiere la universidad de sy y s2 quiere la universidad de s;.
Si intercambian su asignacién, ambos mejoran y nadie empeoral

e El resultado del algoritmo no es eficiente en el sentido de Pareto cuando solo miro las
preferencias de los estudiantes.

e ;Y las preferencias de las universidades?




P1. (c) Mecanismo de Boston.

Preferencias:
s$1:B=A=C>=D, s0:A>=B>=C, s3:A=B>=D>=C, s4:D>=C>B

A:s1 —S3—82—84, B:sp—8 —8s3—54, C:80—8 —83—584, D:s3 —53— 83— 84




P1. (c) Mecanismo de Boston.

Preferencias:
s1:B=A=C»=D, s0:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D+=C*B

A:s1 —83— 83 —84, B:sp—8 —83—584, C:80—8 —83—54, D:s3 —53— 83— 84

o t=1:
e s lista a B como su primera preferencia.




P1. (c) Mecanismo de Boston.

Preferencias:
s1:B=A=C»=D, s0:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D+=C*B

A:s1 —83— 83 —84, B:sp—8 —83—584, C:80—8 —83—54, D:s3 —53— 83— 84

e t=1:
e s lista a B como su primera preferencia.
e sp y sg listan a A como sus primeras preferencias.
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e t=1:
e s lista a B como su primera preferencia.
e sp y sg listan a A como sus primeras preferencias.
e s4 lista a D como su primera preferencia.
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P1. (c) Mecanismo de Boston.

Preferencias:
s1:B=A=C»=D, s0:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D+=C*B

A:s1 —83— 83 —84, B:sp—8 —83—584, C:80—8 —83—54, D:s3 —53— 83— 84

e t=1:

s1 lista a B como su primera preferencia.

s2 y s3 listan a A como sus primeras preferencias.
s4 lista a D como su primera preferencia.

L]
°
°
e B acepta a s1.
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P1. (c) Mecanismo de Boston.

Preferencias:
s1:B=A=C»=D, s0:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D+=C*B

A:s1 —83— 83 —84, B:sp—8 —83—584, C:80—8 —83—54, D:s3 —53— 83— 84

e s lista a B como su primera preferencia.

e sp y sg listan a A como sus primeras preferencias.
e s4 lista a D como su primera preferencia.

e B acepta a s1.

e A acepta a s3 y rechaza a ss.
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e B acepta a s1.
e A acepta a s3 y rechaza a ss.
e D acepta a s4.
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P1. (c) Mecanismo de Boston.

Preferencias:
s1:B=A=C»=D, s0:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D+=C*B

A:s1 —83— 83 —84, B:sp—8 —83—584, C:80—8 —83—54, D:s3 —53— 83— 84

e s lista a B como su primera preferencia.
e sp y sg listan a A como sus primeras preferencias.
e s4 lista a D como su primera preferencia.
e B acepta a s1.
e A acepta a s3 y rechaza a ss.
e D acepta a s4.
o t=2:
e Solo consideramos el estudiante sz y la universidad C.
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P1. (c) Mecanismo de Boston.

Preferencias:
s1:B=A=C»=D, s0:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D+=C*B

A:s1 —83— 83 —84, B:sp—8 —83—584, C:80—8 —83—54, D:s3 —53— 83— 84

e s lista a B como su primera preferencia.
e sp y sg listan a A como sus primeras preferencias.
e s4 lista a D como su primera preferencia.
e B acepta a s1.
e A acepta a s3 y rechaza a ss.
e D acepta a s4.
o t=2:
e Solo consideramos el estudiante sz y la universidad C.
e La segunda preferencia de sy no es C.
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P1. (c) Mecanismo de Boston.

Preferencias:
s1:B=A=C»=D, s0:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D+=C*B

A:s1 —83— 83 —84, B:sp—8 —83—584, C:80—8 —83—54, D:s3 —53— 83— 84

e s lista a B como su primera preferencia.
e sp y sg listan a A como sus primeras preferencias.
e s4 lista a D como su primera preferencia.
e B acepta a s1.
e A acepta a s3 y rechaza a ss.
e D acepta a s4.
o t=2:
e Solo consideramos el estudiante sz y la universidad C.
e La segunda preferencia de sy no es C.

e t=3:

e Solo consideramos el estudiante sp y la universidad C.




P1. (c) Mecanismo de Boston.

Preferencias:
s1:B=A=C»=D, s0:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D+=C*B

A:s1 —83— 83 —84, B:sp—8 —83—584, C:80—8 —83—54, D:s3 —53— 83— 84

e s lista a B como su primera preferencia.
e sp y sg listan a A como sus primeras preferencias.
e s4 lista a D como su primera preferencia.
e B acepta a s1.
e A acepta a s3 y rechaza a ss.
e D acepta a s4.
o t=2:
e Solo consideramos el estudiante sz y la universidad C.
e La segunda preferencia de sy no es C.
e t=3:
e Solo consideramos el estudiante sp y la universidad C.
e sy lista a C como su tercera preferencia.
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P1. (¢) Mecanismo de Boston.

Preferencias:
s1:B=A=C»=D, s0:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D+=C*B

A:s1 —83— 83 —84, B:sp—8 —83—584, C:80—8 —83—54, D:s3 —53— 83— 84

e s lista a B como su primera preferencia.
e sp y sg listan a A como sus primeras preferencias.
e s4 lista a D como su primera preferencia.
e B acepta a s1.
e A acepta a s3 y rechaza a ss.
e D acepta a s4.
o t=2:
e Solo consideramos el estudiante sz y la universidad C.
e La segunda preferencia de sy no es C.
e t=3:
e Solo consideramos el estudiante sp y la universidad C.
e sy lista a C como su tercera preferencia.
e C acepta a sa.
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P1. (¢) Mecanismo de Boston.

Preferencias:
s1:B=A=C»=D, s0:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D+=C*B

A:s1 —83— 83 —84, B:sp—8 —83—584, C:80—8 —83—54, D:s3 —53— 83— 84

e s lista a B como su primera preferencia.
e sp y sg listan a A como sus primeras preferencias.
e s4 lista a D como su primera preferencia.
e B acepta a s1.
e A acepta a s3 y rechaza a ss.
e D acepta a s4.
o t=2:
e Solo consideramos el estudiante sz y la universidad C.
e La segunda preferencia de sy no es C.
e t=3:
e Solo consideramos el estudiante sp y la universidad C.
e sy lista a C como su tercera preferencia.
e C acepta a sa.
o t=4:

e Todos los estudiantes se encuentran asignados a alguna universidad.
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P1. (¢) Mecanismo de Boston.

Preferencias:
s1:B=A=C»=D, s0:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D+=C*B

A:s1 —83— 83 —84, B:sp—8 —83—584, C:80—8 —83—54, D:s3 —53— 83— 84

e s lista a B como su primera preferencia.
e sp y sg listan a A como sus primeras preferencias.
e s4 lista a D como su primera preferencia.
e B acepta a s1.
e A acepta a s3 y rechaza a ss.
e D acepta a s4.
o t=2:
e Solo consideramos el estudiante sz y la universidad C.
e La segunda preferencia de sy no es C.
° t=3:
e Solo consideramos el estudiante sp y la universidad C.
e sy lista a C como su tercera preferencia.
e C acepta a sa.
o t=4:
e Todos los estudiantes se encuentran asignados a alguna universidad.
e El algoritmo termina.
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P1. (¢) Mecanismo de Boston.
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s1:B=A=C»=D, s0:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D+=C*B

A:s1 —83— 83 —84, B:sp—8 —83—584, C:80—8 —83—54, D:s3 —53— 83— 84

e s lista a B como su primera preferencia.
e sp y sg listan a A como sus primeras preferencias.
e s4 lista a D como su primera preferencia.
e B acepta a s1.
e A acepta a s3 y rechaza a ss.
e D acepta a s4.
o t=2:
e Solo consideramos el estudiante sz y la universidad C.
e La segunda preferencia de sy no es C.
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o t=4:
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P1. (¢) Mecanismo de Boston.

Preferencias:
s1:B=A=C»=D, s0:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D+=C*B

A:s1 —83— 83 —84, B:sp—8 —83—584, C:80—8 —83—54, D:s3 —53— 83— 84

e s lista a B como su primera preferencia.
e sp y sg listan a A como sus primeras preferencias.
e s4 lista a D como su primera preferencia.
e B acepta a s1.
e A acepta a s3 y rechaza a ss.
e D acepta a s4.
o t=2:
e Solo consideramos el estudiante sz y la universidad C.
e La segunda preferencia de sy no es C.
° t=3:
e Solo consideramos el estudiante sp y la universidad C.
e sy lista a C como su tercera preferencia.
e C acepta a sa.
o t=4:
e Todos los estudiantes se encuentran asignados a alguna universidad.
e El algoritmo termina.

La asignacién ahora es:




P1. (¢) Mecanismo de Boston.

Preferencias:
s1:B=A=C»=D, s0:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D+=C*B

A:s1 —83— 83 —84, B:sp—8 —83—584, C:80—8 —83—54, D:s3 —53— 83— 84

e s lista a B como su primera preferencia.
e sp y sg listan a A como sus primeras preferencias.
e s4 lista a D como su primera preferencia.
e B acepta a s1.
e A acepta a s3 y rechaza a ss.
e D acepta a s4.
o t=2:
e Solo consideramos el estudiante sz y la universidad C.
e La segunda preferencia de sy no es C.
° t=3:
e Solo consideramos el estudiante sp y la universidad C.
e sy lista a C como su tercera preferencia.
e C acepta a sa.
o t=4:
e Todos los estudiantes se encuentran asignados a alguna universidad.
e El algoritmo termina.

La asignacién ahora es:




P1. (d) Alguien quiere falsear sus preferencia.

Preferencias:
s1:B=A=C»=D, s9:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D>=C*B

A:s)—s3—52—584, Bisg—81 —83—84, C:89—81 —83—84, D:8 — 52— 83— 54




P1. (d) Alguien quiere falsear sus preferencia.

Preferencias:
s1:B=A=C»=D, s9:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D>=C*B

A:s)—s3—52—584, Bisg—81 —83—84, C:89—81 —83—84, D:8 — 52— 83— 54

La asignacién que encontramos con el Mecanismo de Boston es:

(A B C D)
K“BM =

53 S1 52 S4




P1. (d) Alguien quiere falsear sus preferencia.

Preferencias:
s1:B=A=C»=D, s9:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D>=C*B

A:s)—s3—52—584, Bisg—81 —83—84, C:89—81 —83—84, D:8 — 52— 83— 54

La asignacién que encontramos con el Mecanismo de Boston es:

(A B C D
HeM = 3 S1 52 S4

@ 51, s3 y S4 estan siendo asignados a sus primeras preferencias. s estd siendo asignado a
su tercera preferencia.




P1. (d) Alguien quiere falsear sus preferencia.

Preferencias:
s1:B=A=C»=D, s9:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D>=C*B

A:s)—s3—52—584, Bisg—81 —83—84, C:89—81 —83—84, D:8 — 52— 83— 54

La asignacién que encontramos con el Mecanismo de Boston es:

(A B C D
HeM = 3 S1 52 S4

@ 51, s3 y S4 estan siendo asignados a sus primeras preferencias. s estd siendo asignado a
su tercera preferencia.
e Ningtin par de estudiantes estaria dispuesto a cambiar sus universidades.




P1. (d) Alguien quiere falsear sus preferencia.

Preferencias:

s1:B=A=C»=D, s9:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D>=C*B
A:s)—s3—52—584, Bisg—81 —83—84, C:89—81 —83—84, D:8 — 52— 83— 54

La asignacién que encontramos con el Mecanismo de Boston es:

(A B C D
HeM = 3 S1 52 S4

@ 51, s3 y S4 estan siendo asignados a sus primeras preferencias. s estd siendo asignado a

su tercera preferencia.
e Ningtin par de estudiantes estaria dispuesto a cambiar sus universidades.

@ s9 tiene “envidia justificada”: prefiere la universidad de s; y ademaés tiene mejor ranking

en esa universidad.




P1. (d) Alguien quiere falsear sus preferencia.

Preferencias:
s1:B=A=C»=D, s9:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D>=C*B

A:s)—s3—52—584, Bisg—81 —83—84, C:89—81 —83—84, D:8 — 52— 83— 54

La asignacién que encontramos con el Mecanismo de Boston es:

(A B C D
HeM = 3 S1 52 S4

$1, 83y s4 estan siendo asignados a sus primeras preferencias. so estd siendo asignado a
su tercera preferencia.

e Ningtin par de estudiantes estaria dispuesto a cambiar sus universidades.

s9 tiene “envidia justificada”: prefiere la universidad de s; y ademads tiene mejor ranking
en esa universidad.

; Qué pasa si s1,s3 v s4 declaran sus verdaderas preferencias, pero sg declara que en
realidad sus preferencias son: s : B> C?
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P1. (d) Alguien quiere falsear sus preferencia.

Preferencias:
s1:B=A=C»=D, s9:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D>=C*B

A:s)—s3—52—584, Bisg—81 —83—84, C:89—81 —83—84, D:8 — 52— 83— 54

La asignacién que encontramos con el Mecanismo de Boston es:

(A B C D
HeM = 3 S1 52 S4

$1, 83y s4 estan siendo asignados a sus primeras preferencias. so estd siendo asignado a
su tercera preferencia.

e Ningtin par de estudiantes estaria dispuesto a cambiar sus universidades.

s9 tiene “envidia justificada”: prefiere la universidad de s; y ademads tiene mejor ranking
en esa universidad.

; Qué pasa si s1,s3 v s4 declaran sus verdaderas preferencias, pero sg declara que en
realidad sus preferencias son: s : B> C?

La nueva asignacién es:

Wey = (

A B C D
53 S22 51 54
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P1. (d) Alguien quiere falsear sus preferencia.

Preferencias:
s1:B=A=C»=D, s9:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D>=C*B

A:s)—s3—52—584, Bisg—81 —83—84, C:89—81 —83—84, D:8 — 52— 83— 54

La asignacién que encontramos con el Mecanismo de Boston es:

(A B C D
HeM = 3 S1 52 S4

@ 51, s3 y S4 estan siendo asignados a sus primeras preferencias. s estd siendo asignado a

su tercera preferencia.
e Ningtin par de estudiantes estaria dispuesto a cambiar sus universidades.
@ s9 tiene “envidia justificada”: prefiere la universidad de s; y ademaés tiene mejor ranking

en esa universidad.
o ;Qué pasa si s, s3 y s4 declaran sus verdaderas preferencias, pero so declara que en

realidad sus preferencias son: s : B> C?

Mientras que si usamos DA:

La nueva asignacién es:

, _ (A B C D , (A B C D
KM = s3 s3 S  S4 Kpa =

§1 83 52 54




P1. (d) Alguien quiere falsear sus preferencia.
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A:s)—s3—52—584, Bisg—81 —83—84, C:89—81 —83—84, D:8 — 52— 83— 54

La asignacién que encontramos con el Mecanismo de Boston es:

(A B C D
HeM = 3 S1 52 S4

@ 51, s3 y S4 estan siendo asignados a sus primeras preferencias. s estd siendo asignado a

su tercera preferencia.
e Ningtin par de estudiantes estaria dispuesto a cambiar sus universidades.
@ s9 tiene “envidia justificada”: prefiere la universidad de s; y ademaés tiene mejor ranking

en esa universidad.
o ;Qué pasa si s, s3 y s4 declaran sus verdaderas preferencias, pero so declara que en

realidad sus preferencias son: s : B> C?

La nueva asignacién es: Mientras que si usamos DA:

, (A B C D , (A B C D
PBM = \ 53 sy 51 4 PpA =\ 53 s s4

El ranking “falso” sirve en Boston, pero no DA. ;Qué tanto importa-eso?




P1. (d) Alguien quiere falsear sus preferencia.
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s1:B=A=C»=D, s9:A=B>=C, s3:A>=B>=D>C, s4:D>=C*B

A:s)—s3—52—584, Bisg—81 —83—84, C:89—81 —83—84, D:8 — 52— 83— 54

La asignacién que encontramos con el Mecanismo de Boston es:

(A B C D
HeM = 3 S1 52 S4

@ 51, s3 y S4 estan siendo asignados a sus primeras preferencias. s estd siendo asignado a

su tercera preferencia.
e Ningtin par de estudiantes estaria dispuesto a cambiar sus universidades.
@ s9 tiene “envidia justificada”: prefiere la universidad de s; y ademaés tiene mejor ranking

en esa universidad.
o ;Qué pasa si s, s3 y s4 declaran sus verdaderas preferencias, pero so declara que en

realidad sus preferencias son: s : B> C?

La nueva asignacién es: Mientras que si usamos DA:

, (A B C D , (A B C D
PBM = \ 53 sy 51 4 PpA =\ 53 s s4

El ranking “falso” sirve en Boston, pero no DA. ;Qué tanto importa-eso?




P1. (d) Alguien quiere falsear sus preferencia.

Preferencias:
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Una muy buena discusién (mucho més completa) la pueden encontrar en:
Strategy-proofness versus Efficiency in Matching with Indifferences: Redesigning the
NYC High School Match, Atila Abdulkadiroglu, Parag A. Pathak y Alvin E. Roth.
American Economic Review, 2009.
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